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Student Satisfaction Survey-
Questionnaire
1,112 responses

Publish analytics

Name of the Student

1,112 responses

Harshitha S

BHOOMIKA N

Bhavana N

Harshitha R

Nishanth K

Abhishek R

Yashaswini S

Chethan B

Vishwanath Gowda M V



University Seat Number (USN)

1,112 responses

1SG20IS057

1sg18me056

1SG20CV027

1SG18BT010

1SG20ME414

1SG20EE037

1SG20EE026

1SG20EE006

1SG20EE005

Department

1,112 responses

Your present semester

1,112 responses

Bio-Technology
Civil Engineering
Computer Science and
Engineering
Electronics and Communication
Engineering
Electrical and Electronics
Engineering
Information Science and Engi…
Mechanical Engineering

11.3%

11.2%

18%
11.3%

16.1%

21.9%

Third Sem
Fifth Sem
Seventh Sem30.7%

40.9%

28.4%



How much of the syllabus was covered in the class?

1,112 responses

1 2 3 4 5
0

200

400

600

800

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 14 (1.3%)14 (1.3%)14 (1.3%)

113 (10.2%)113 (10.2%)113 (10.2%)
188

(16.9%)

797
(71.7%)

How well did the teachers prepare for the classes?

1,112 responses

1 2 3 4
0

250

500

750

1,000

1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%) 6 (0.5%)6 (0.5%)6 (0.5%) 167 (15%)

938 (84.4%)



How well were the teachers able to communicate?

1,112 responses

1 2 3 4 5
0

250

500

750

1,000

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 3 (0.3%)3 (0.3%)3 (0.3%) 26 (2.3%)26 (2.3%)26 (2.3%) 204
(18.3%)

879 (79%)

The teacher’s approach to teaching can best be described as

1,112 responses

1 2 3 4 5
0

250

500

750

1,000

3 (0.3%)3 (0.3%)3 (0.3%) 3 (0.3%)3 (0.3%)3 (0.3%) 33 (3%)33 (3%)33 (3%)
263

(23.7%)

810
(72.8%)



Fairness of the internal evaluation process by the teachers and discussion
of your performance with you was done

1,112 responses

1 2 3 4 5
0

250

500

750

1,000

2 (0.2%)2 (0.2%)2 (0.2%) 4 (0.4%)4 (0.4%)4 (0.4%) 30 (2.7%)30 (2.7%)30 (2.7%)

180 (16.2%)180 (16.2%)180 (16.2%)

896
(80.6%)

The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

1,112 responses

1 2 3 4 5
0

200

400

600

800

16 (1.4%)16 (1.4%)16 (1.4%) 18 (1.6%)18 (1.6%)18 (1.6%)
75 (6.7%)

266
(23.9%)

737
(66.3%)



The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.

1,112 responses

1 2 3 4 5
0

250

500

750

1,000

2 (0.2%)2 (0.2%)2 (0.2%) 8 (0.7%)8 (0.7%)8 (0.7%) 36 (3.2%)36 (3.2%)36 (3.2%)
241

(21.7%)

825
(74.2%)

The institution provides multiple opportunities to learn and grow

1,112 responses

1 2 3 4 5
0

250

500

750

1,000

3 (0.3%)3 (0.3%)3 (0.3%) 12 (1.1%)12 (1.1%)12 (1.1%) 44 (4%)44 (4%)44 (4%) 216
(19.4%)

837
(75.3%)



The teachers illustrate the concepts through examples and applications
and inform you about your expected competencies, course outcomes and
program outcomes.

1,112 responses

1 2 3 4 5
0

250

500

750

1,000

3 (0.3%)3 (0.3%)3 (0.3%) 5 (0.4%)5 (0.4%)5 (0.4%) 31 (2.8%)31 (2.8%)31 (2.8%) 206
(18.5%)

867 (78%)

Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

1,112 responses

1 2 3 4 5
0

250

500

750

1,000

2 (0.2%)2 (0.2%)2 (0.2%) 5 (0.4%)5 (0.4%)5 (0.4%) 29 (2.6%)29 (2.6%)29 (2.6%)

173 (15.6%)173 (15.6%)173 (15.6%)

903
(81.2%)



The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges and Teachers are able to identify your weaknesses
and help you to overcome them.

1,112 responses

1 2 3 4 5
0

200

400

600

800

6 (0.5%)6 (0.5%)6 (0.5%) 13 (1.2%)13 (1.2%)13 (1.2%) 47 (4.2%)47 (4.2%)47 (4.2%)
251

(22.6%)

795
(71.5%)

The institution makes effort to engage students in the monitoring, review
and continuous quality improvement of the teaching learning process.

1,112 responses

1 2 3 4 5
0

250

500

750

1,000

3 (0.3%)3 (0.3%)3 (0.3%) 6 (0.5%)6 (0.5%)6 (0.5%) 34 (3.1%)34 (3.1%)34 (3.1%) 223
(20.1%)

846
(76.1%)



The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences and also encourage you to participate in
extracurricular activities.

1,112 responses

1 2 3 4 5
0

250

500

750

1,000

8 (0.7%)8 (0.7%)8 (0.7%) 10 (0.9%)10 (0.9%)10 (0.9%) 39 (3.5%)39 (3.5%)39 (3.5%) 196
(17.6%)

859
(77.2%)

Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills
and employability skills to make you ready for the world of work.

1,112 responses

1 2 3 4 5
0

250

500

750

1,000

3 (0.3%)3 (0.3%)3 (0.3%) 11 (1%)11 (1%)11 (1%) 44 (4%)44 (4%)44 (4%) 233 (21%)

821
(73.8%)



What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

1,112 responses

1 2 3 4 5
0

200

400

600

800

9 (0.8%)9 (0.8%)9 (0.8%) 12 (1.1%)12 (1.1%)12 (1.1%)
52 (4.7%)52 (4.7%)52 (4.7%)

248
(22.3%)

791
(71.1%)

The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good

1,112 responses

Strongly disagree
Agree
Neutral

8.1%

86.7%



Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.

1,112 responses
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Good

Excellent

Nothing

Nil

Nill

.

Excellent

Satisfactory

No suggestions
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